FRANCE



rﬂwE s FIL107 Page 1
i ) ’

i

AL

= Q12 (exclusive)

Sexe de (*interviewé(e) :

' Déroulement :

QUOTA-
homme
femme

- Q13 (quantité)

Quelle est votre année de naissance ?

Déroulement :

MIN 01e
MAX 78
[

Codage :

S1 013=690~78 CODER Q1411

Sl 013=590~68 CODER Q1412

SI Q13=440~58 CODER Q1413+

S1 013229043 CODER Q1414°

SI Q13=010-28 CODER Q1415¢

= 014 (exclusive)

AGE DE L'INTERVIEWE(E)

Déroulement :

QUOTA-.
11 15 - 24 ANS
21 25 - 34 ANS
3] 35 - 49 ANS
4| SO - 64 ANS
51 65 ANS ET PLUS

. Q17 (exclusive)

RENOTER LA PROFESSION DU CHEF DE MENAGE

Déroulement :
AFFICHER Q16L8C5¢

QUOTA-
1| Agriculteur S| Employé
2| Artisan ou commercant 6| Ouvrier
3| Profession libérale, cadre supérieur 7| Retraité
4| Profession intermédiaire 8| Autre inactif
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De laquelle de ces formations politiques diriez-vous que vous vous sentez le plus proche ou disons le moins éloigné ?
ENQUETEUR:
ENUMERER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

1| Extréme gauche é| UDF

2| PC 7| RPR

3] PS, MRG 8| Front national
4| Génération Ecologie 91 (nsp)

5| Les Verts

Aiguillages :
S1 Q13=760~78 ALLER Q149+

. Q147 (exclusive)
Quel est le diplome le plus élevé que vous avez obtenu (ou si lycéen ou étudiant : que vous pensez obtenir) ?

ENQUETEUR :
NE RIEN SUGGERER

1| Sans diplome 6| Bac d'enseignement technique

2] Certificat d'études primaires 7| Bac + 2 ou niveau bac + 2 (DUT, BTS, instituteurs,

3] Ancien brevet, BEPC DEUG, diplomes paramédicaux ou sociaux)

4| Certificat d'aptitude Professionnelle (CAP), 8 Diplome de l*enseignement supérieur (2éme, 3éme
Brevet d'enseignement professionnel (BEP) cycle, grande école)

5| Bac d'enseignement général 91 (nsp)
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"= Q155 (exclusive)

= Changeons de sujet

Qu'en est-il de votre situation personnelle ?

L . Par rapport & ce qu'elle était il y a douze mois, pensez-vous que la situation financiére de votre ménage est
actuel lement....

- ENQUETEUR: ENUMERER
UN SEULE REPONSE POSSIBLE

han

Bien meilleure

Un peu meilleure
Inchangée

Un peu moins bonne
Bien moins bonne
(Nsp)

]
VS WN -

l * 0156  (exclusive)

Dans quelle mesure diriez-vous que votre travail actuel est un travail "sir" ?

© (ENQUETEUR: SI L'INTERVIEWE N'EXERCE AUCUN TRAVAIL REMUNERE, LUl DEMANDER: "Dans quelie mesure diriez-vous que le travail
.. actuel de la personne qui contribue le plus aux revenus de votre ménage est un travail “sar"?")

A Diriez-vous que.....

© ENQUETEUR: ENUMERER
“j- UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

phoa

; 1] C'est un travail parfaitement "sir% (Aucune personne ne gagne de revenus dans le
2] Clest un travail assez ¥“sur" foyer)
3] Ctest un travail pas trés “sir® (Nsp)

J_ 4| Dans ce travail le chomage vous attend au tournant

b
r « Q157 (exclusive)

 On parle beaucoup pour L'instant de la montée du chomage et de la crise économique ou “récession® en Europe (et ailleurs
dans le monde).

r™ A votre avis, étant donné cette crise économique, quelle est, parmi les trois stratégies suivantes, celle que les

gouvernements devraient adopter ?

ENQUETEUR: ENUMERER
L. UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

"y 1| Les gouvernements devraient exclusivement laisser Les gouvernements devraient aidera prendre en
les forces du marché (c'est-a-dire les banques,les charge les problémes, mais seulement si les
pen directions des entreprises, les syndicats etc) banques, les directions des entreprises, les
; surmonter elles-mémes cette crise syndicats, etc apportent également leur
(.. 12| Les gouvernements devraient eux-mémes entreprendre contribution
des efforts majeurs pour surmonter cette crise et {Nsp)
ok ne pas seulement comptersur les forces du marché
H .
!
[
=

i
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« Q158 (exclusive)

~ ENQUETEUR: ENUMERER
UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

ey

i | 1| Seuls, dans le cadre national de chaque pays, car 4
c'est plus efficace si chaque pays résoud ses 5
propres problémes

* 21 Ensemble, dans le cadre de la Communauté é

Européenne, car sucun pays ne peut résoudre tout
~ seul ces problémes

! 3| Ensemble, dans lLa Communauté Européenne, mais en
coopération avec les autres pays de "l 'Espace
Economique Européen" (Autriche, Finlande, Norvége,
Suéde) qui veulent devenir membres de la CEE

. Comment, dens quel cadre, les gouvernements devraient-ils éventuellement agir ?

(A tous les niveaux, dans chaque cadre)

(Les gouvernements ne devraient pas du tout agir
dans ce domaine)

(Nsp)

f- et

= Q159 (exclusive)

f . . . . ]

i Parmi les actions suivantes que les gouvernements peuvent envisager, quelie est celle gue vous préférez ?

Les gouvernements devraient avec |'argent du contribuable...

(Les gouvernements ne devraient pas dépenser
L'argent du contribuable & une seule de ces

~-
!
L | ENQUETEUR: ENUMERER
UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

o~ .
: 1| aider toutes les industries et tous les secteurs 4

actuel lement en crise

2| aider uniquement les industries et les secteurs actions)

~— qui promettent de devenir compétitifs dans le S| (Nsp)
! futur
{ 3| soutenir uniquement les projets “d'infrastructure"

(systémes de transport, formation professionnelle)
- qui promettent d'augmenter la compétitivité future
; de Ll'ensemble de |'économie
3
o
; * Q160 (exclusive)
' A laguelle des politiques suivantes, Les gouvernements devraient-ils donner la priorité ?
[l

pq ENQUETEUR: ENUMERER
" ] UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Aider les personnes sans emploi, afin de leur 3] (Les deux politiques sont aussi importantes l‘'une
= éviter des difficultés insurmontables que l'autre)
: Relancer |'économie afin d'encourager la création 4| (Aucune de ces politiques)
de nouveaux emplois 5| (Nsp)
=
r
-
.
=
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e Q161 (exclusive)

- Etant donné les crises économiques actuelles en Europe de L'Ouest et de l'Est, et les difficultés politiques que
connaissent différents pays, & votre avis, parmi les deux possibilités suivantes, quelle est celle qui conviendrait le
.mieux & ls France ?

ENQUETEUR: ENUMERER
T UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Quitter la Communauté Européenne et essayer de E' (Nsp)
- résoudre nos problémes tout seut

? Rester membre de la CEE et prendre en charge les

problémes ensemble

» Q162 (exclusive)

[ $'il y avait un AUTRE référendum sur l'acceptation ou non du Traité de Maastricht, voteriez-vous pour ou contre ?

ENQUETEUR: ENUMERER
P= UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Pour
- Contre
s (Indécis / Nsp)

- ’
L= Q15 (exclusive)
" REGION UDA

e

- Déroulement :

i QUOTA-

A |1| REGION PARISIENNE 6| OUEST

: 2| NORD 7| SUD OUEST
3| EST 8| SUD EST
4] BASSIN PARISIEN EST 9| MEDITERRANEE
51 BASSIN PARISIEN OUEST

T

« 0216 (exclusive)

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Déroulement :
QUOTA-

CC! de moins de 2000
£C2 2 A 20000

CC3 20 A 100000

CC4 100000 ET PLUS
CC5 AGGLO PARIS

LA T S

Fr P

P
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